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Procès Verbal Assemblée Générale LBF 

19/09/2018 – OREE 

   
 

 

Administrateurs et suppléants présents ou représentés : 

BBBW   

M  Zvi Engel - ok 

M  Philippe Roy - ok 

M  Dominique Stuyck – ok  

 

LIEGE 

M  Maurice Cesar - ok 

M  Michel Brénu – ok  

S  Jean-Marie Delville - ok 

 

HAINAUT – NAMUR 

M Jacqueline Jassogne 

Procuration 

 

Futurs administrateurs et suppléants présents : 

BBBW :  Jean-Claude Goffaux - André Ansotte - Christian Gilson - HN :  Ariane De Waseige 

 

11 Cercles représentés et membres présents (1159 – sur 2175) : 

Charlesquint (P Roy) 26 

UAE (D Stuyck) 63 

Smohain(A Ansotte) 183  

Mains Tendues (V Abeels) 6 

CBUE (C Brunotti) 24 

BCOB (A Labaere) 250 

Argayon (C+JL Wilmaer) 27 

Philippe Rebuffat. 

 

 

Perron (M César) 326 

 

Namur (A De Waseige) 97 

Loverval (C Schittekate) 74 

Charleroi (G Degrez) 83 

Le président ouvre la séance à 19h40. 

 

 

1. Le président présente le Rapport du Conseil d’administration et évoque les points suivants : 

SELF/SEF   le passage d’un système d’enseignement à l’autre s’est fait avec succès  

Le CA remercie tout particulièrement Ph Coenraets et son équipe pour 
cette transition 

SENIORS LBF  1ère édition – 18 paires – nous espérons une plus grande participation pour 
l’Edition 2019 qui aura lieu en semaine 

STAGIAIRES  La gratuité a été introduite début de la saison passée- nous verrons les 
résultats avec les inscriptions réelles de cette année –si positif veiller à 
modifier les statuts 

ECOLES   Belles initiatives de cours dans les écoles soutenues par la LBF 

   Matériel à disposition des enseignants 

ETHIQUE  Modification du fonctionnement ‘Ethique et discipline’ 

   1 chambre unique 

Les appels éventuels sont gérés par le tribunal arbitral des sports.   

CODE BRIDGE Séances de formation organisées pour la mise à niveau des arbitres 

   Nouveau code 2017- 1 exemplaire a été offert à tous les cercles LBF 

SITE LBF  Amélioration du look 

Upgrade en cours qui nécessite quelques ajustements pour certains 
développements propres à notre base de données et gestion compétition 

ROI   Mise au point (annexe) 

SOUTIEN LBF La Ligue soutien financièrement les cercles qui organisent  

Une campagne locale de promotion du bridge (max 250 € / cercle) 

Une formation réservée aux moins de 26 ans (max 500 € / cercle)    

JUNIORS  Soutien technique et financier aux entrainements et compétitions juniors 
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BRIDGE INFO Nouvelle mouture à partir de 2019 

   Possibilité de choisir version papier ou électronique (PDF) 

 

Le président présente le rapport du comité des tournois (annexe) 

 

2. Le Rapport du Trésorier et celui des vérificateurs aux comptes sont lus à l’assemblée 

INVESTISSEMENTS : MATERIEL A DISPOSITION DES CERCLES 

  

3. Le président présente le budget 2018-2019 

ASSURANCES : COUVERTURE RC POUR TOUS LES AFFILIES 

 

4. L’assemblée approuve, à l’unanimité, les comptes de l’exercice écoulé 2017-2018 et le budget 
2018-2019  

 

5. L’assemblée donne, à l’unanimité,  décharge aux administrateurs  

 

6. L’assemblée donne, à l’unanimité,  décharge aux vérificateurs aux comptes  

 

7. L’assemblée nomme, à l’unanimité, les vérificateurs aux comptes pour l’année 2018-2019 
Christiane Detise et Pierre Henin. 

 

8. Nomination de 3 administrateurs du CA sortants et rééligibles 
Election pour 3 ans, à l’unanimité, de Eric Damseaux, Jacqueline Jassogne et Dominique 
Stuyck, sortant et rééligibles. 
Election pour 2 ans, à l’unanimité,  de JC Goffaux, en remplacement de Pascal Labye, de 
Ariane de Wasseige en remplacement de Guy Lambeaux 
 
Election pour 1 an, à l’unanimité pour l’ensemble des suppléants, dont Amélie Gobbe en 
remplacement de Joël Masquelier et Alain Moulart en remplacement de JM Delville 

 . 
NOUVELLE COMPOSITION 

  
pour LIEGE : Eric Damseaux (3 ans), Michel Brenu (1 an) et Maurice Cezar (2 ans) 

                       suppléants : Moulart, Delville 

pour le BBBW : Dominique Stuyck (3 ans), Philippe Roy (1 an), Zvi Engel (2 ans), Jean-Claude Goffaux (2 ans)  

                       suppléants : André Ansotte et Chrisitan Gilson 

pour le H-N : Jacqueline Jassogne (3 ans), Ariane Wasseige (2 ans) 

                       suppléant : Amélie Gobbe 

 

Après un tour de table, où sont soulevés les points suivants : 

- Comité arbitral quid de la modification des procédures d’alerte suite au passage du SELF au SEF 

- Matériel à disposition des cercles : pour tournois et cours - à détailler dans le BI 

- Compétition niveau Ligue à transférer au niveau des districts ? Avis des districts est attendu pour 

fin novembre 

 

Le président clôture la séance à 21 heures et nous invite à partager un moment autour d’un verre. 


